

EDITAL N.º 233/2013

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 217/2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 217/2013, referente à data de ingresso de recursos no Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Uruguaiana.

Onde se lê:

“10 DISPOSIÇÕES FINAIS

[...]

10.1 O ingresso de recurso junto à Comissão Seleção do Curso deverá ser realizado até 27 de fevereiro/2012, exclusivamente por meio de correspondência eletrônica endereçada ao curso correspondente, no endereço eletrônico conforme segue:

- Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA):

ppgca@uruquaiana.unipampa.edu.br

[...]

Leia-se:

“10 DISPOSIÇÕES FINAIS

[...]

10.1 O ingresso de recurso junto à Comissão Seleção do Curso deverá ser realizado até 27 de fevereiro/2014, exclusivamente por meio de correspondência eletrônica endereçada ao curso correspondente, no endereço eletrônico conforme segue:

- Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (PPGCA):

ppgca@uruquaiana.unipampa.edu.br

[...]

Bagé, 17 de dezembro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora